Übung:		Matrizen, Vektoren und Differentialrechnung

Die Preis-Absatz-Funktion des Monopolisten Mono-Max gestaltet sich in folgender Form:


a) 
Zeigen Sie, dass sich daraus folgende PAF darstellen lässt: 	
b) Bestimmen Sie Höchstpreis und Sättigungsmenge des Marktes.
c) 
Die Kostenfunktion ist gegeben durch:   

		
d) Ermitteln Sie die Gewinnschwelle und Gewinngrenze.
e) Bestimmen Sie das Gewinnmaximum und zeigen Sie dabei, dass es sich um ein Maximum handelt.
f) Berechnen Sie den Cournot-Punkt.
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